

## RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT CU PRIVIRE LA SITUAȚIILE FINANCIARE SINTETIZATE către acționarii Fincombank S.A.

### Opinie

Situațiile financiare sintetizate, care cuprind situația poziției financiare la data de 31 decembrie 2019 și situația de profit sau pierdere și alte elemente ale rezultatului global pentru anul încheiat la această dată, sunt derivate din situațiile financiare auditate ale Fincombank S.A. (Banca) pentru anul încheiat la 31 decembrie 2019.

În opinia noastră, situațiile financiare sintetizate anexate sunt consecvente, sub toate aspectele semnificative, cu situațiile financiare auditate, în conformitate cu baza descrisă în nota 1.

### Situațiile financiare sintetizate

Situațiile financiare sintetizate nu conțin toate prezentările cerute de Standardele Internaționale de Raportare Financiară. Astfel, citirea situațiilor financiare sintetizate și raportului auditorului cu privire la acestea nu reprezintă un substitut pentru citirea situațiilor financiare auditate și raportului auditorului cu privire la acestea.

### Situațiile financiare auditate și raportul nostru cu privire la acestea

Am exprimat o opinie de audit nemodificată cu privire la situațiile financiare în raportul nostru din data de 8 aprilie 2020. De asemenea, acest raport include:

- Un paragraf de *Evidențierea unor aspecte* în care noi atragem atenția asupra notei 15 la situațiile financiare care descriu faptul că Banca Națională a Moldovei (BNM) a blocat un grup de acționari ai Băncii, care au activat concertat în raport cu Banca și dețin cote substanțiale în capitalul social al Băncii, fără a dispune de permisiunea prealabilă scrisă a BNM. BNM a solicitat acționarilor nominalizați de a se conforma prevederilor Legii privind activitatea băncilor, care stipulează obligativitatea acționarilor de a înstrăina, în termen de trei luni de la data deciziilor BNM, acțiunile ce le dețin în capitalul Băncii. Ulterior, luând în considerație faptul că aceste acțiuni nu au fost înstrăinate în termenul stabilit de legislația în vigoare, acțiunile au fost anulate și a fost efectuată emisiune suplimentară de acțiuni. Acțiunile din cadrul emisiunii suplimentare au fost provizoriu înscrise pe numele Băncii.

Aspectul descris indică existența unor incertitudini ce ar putea avea impact asupra activității Băncii în caz că acționarii noi și membrii Consiliului Băncii înaintați de acești acționari nu vor continua politicile financiare și operaționale existente ale Băncii. Impactul aspectelor menționate nu poate fi estimat la data aprobării situațiilor financiare și nu a fost reflectat sau prezentat în situațiile financiare.

Atragem atenția asupra notei 27 la situațiile financiare, care descrie incertitudinea cu privire la deznodământul procesului înaintat împotriva Băncii de către chiriașii safeurilor individuale. Rezultatul final al acestui aspect nu poate fi estimat la data aprobării situațiilor financiare.

Atragem atenția asupra notei 34 la situațiile financiare, care descrie faptul că conducerea a pregătit o analiză care arată că nu există nicio incertitudine semnificativă referitoare la capacitatea Băncii de a continua activitatea din cauza impactului continuu al COVID-19.

Opinia noastră nu conține rezerve în legătură cu aceste aspecte.

- Comunicarea aspectelor cheie de audit. Aspectele cheie de audit sunt acele aspecte care, în baza raționamentului nostru profesional, au avut cea mai mare importanță pentru auditul situațiilor financiare din perioada curentă.

**Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare sintetizate**

Conducerea este responsabilă pentru pregătirea situațiilor financiare sintetizate în conformitate cu baza descrisă în nota 1.

**Responsabilitatea auditorului**

Responsabilitatea noastră este de a exprima o opinie cu privire la măsura în care situațiile financiare sintetizate sunt consecvente, sub toate aspectele semnificative, cu situațiile financiare auditate în baza procedurilor noastre, care au fost efectuate în conformitate cu Standardul internațional de audit (ISA) 810 (Revizuit), *Misiuni de raportare cu privire la situațiile financiare sintetizate*.



BDO Audit & Consulting S.R.L.  
str. A. Pușkin 45B, et. 5  
MD-2005, Chișinău, Republica Moldova  
8 aprilie 2020



Eugeniu Raietchi  
Auditor Licențiat  
Licența AIF 0015